
Summary of Survey Results
• Total of 278 respondents to the survey.  Not all respondents answered every question.

• Of the respondents (can check more than one)

• 217 – Parents of students

• 57 – Community members with no children in MCPS

• 22 – MCPS employees

• 4 – MCPS students

• Of the respondents (can check more than one school)

• 180 – Forest Knolls ES

• 17 – Montgomery Knolls ES

• 20 – Pine Crest ES

• How students travel to school (can check more than one)

• 159 – School bus

• 124 – Parent/Guardian Drops Off

• 64 – MCPS assigned walker
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How Important To You Are The Following Factors When Considering 
Boundary Reassignments?
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Overall Which Options Do You Believe Most Advances The 
Board of Education’s Factor For Geography
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Overall Which Options Do You Believe Most Advances The 
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Overall Which Options Do You Believe Most Advances The 
Board of Education’s Factor For Facility Utilization
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Indicate Your Top Three Preferred Options
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